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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Alina Silaghi şi Mihaela 
Bontu,  în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pe săraci îi aveţi totdeauna cu voi şi le puteţi face bine oricând voiţi… (Mc 14,7)

Dragi credincioşi,
Dacă suntem mulţumiţi că Isus este Emanuel - Dumnezeu este cu noi 

atunci trebuie să-i ajutăm şi pe prietenii noştri, pe cunoştinţele noastre, pe veci-
nii noştri să înţeleagă această prezenţă.

Fiecare gest de iubire pe care îl facem ni-L face prezent pe Domnul. 
„Acolo unde este caritate şi iubire, acolo este Dumnezeu”.

Dumnezeu nu are nevoie de înţelepţi pentru a face operele iubirii sale. 
Are nevoie de persoane generoase care ştiu să spună întotdeauna „DA” Lui, 
dar nu numai Lui, ci şi persoanelor care sunt în nevoi, dăruindu-le un pic din 
bunăstarea noastră pentru ca şi ei să poată avea cel puţin necesarul pentru a trăi.

Crăciunul este de acum la poarta casei noastre.
Să ne arătăm bucuria de a sta cu Isus, Emanuel, participând cu bucurie la 

slujbele din acest Post şi crescând în gesturi de bunătate faţă de toţi cei din jurul 
nostru, în familie, în grupul de prieteni, la locul de muncă, pe stradă.

Făcând acestea, cu siguranţă Naşterea Domnului va fi  o mare sărbătoare, 
pentru că va fi  întâlnirea dintre doi prieteni care doresc să fi e, unul pentru altul, 
„Emanuel”: a lui Isus care este mulţumit să stea cu noi şi a noastră, mulţumiţi 
să stăm cu El, dar şi cu toţi cei pe care Isus îi iubeşte, aşa cum ne iubeşte pe noi.

Ia şi tu Cutia de Crăciun şi pune în ea darul tău, expresie a renunţării 
tale, şi ajută pe cel care se afl ă în difi cultate.

Caritas Eparhial Oradea va direcţiona ajutorul tău acolo unde este cea 
mai mare nevoie.

Renunţând se poate dărui
Se poate renunţa: la o ciocolată, la un suc, la o prăjitură, la un fi lm, 

la o cafea, la un pachet de ţigări, la un vin, la o bere, la .... Tu la ce renunţi?



Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro

(...) Uşa închisă
“Un lucru îţi lipseşte.” Unii dintre noi avem anumite încăperi din casa 

noastră în care nu dorim ca Dumnezeu să intre. Ţinem încăperile acestea zidite 
bine. Pentru tânărul din Evanghelia de astăzi, această încăpere era lumea banilor. 
Nu vroia ca Isus să intre în această încăpere. Poate pentru noi această încăpere 
este ocupată de sufocanta ambiţie de a reuşi în carieră, indiferent pe câţi trebuie 
să îi calci între timp în picioare. Pentru unii, poate să fi e ocupată de vechiul păcat 
al refuzului spovezii. Sau poate această încăpere zidită este ocupată de sexuali-
tatea noastră căreia suntem hotărâţi să ne supunem, orice ni s-ar întâmpla, oricât 
ne-ar costa. Pentru alţii poate să fi e o ură adâncă faţă de cineva, ură ce stă între 
noi şi Dumnezeu, furându-ne pacea. Dumnezeu poate să aibă orice doreşte de 
la noi, dar nu acel “un lucru”. Poate să intre în orice încăpere, dar nu în aceasta!

Cu alte cuvinte, facem din religie doar un sector oarecare al vieţii noas-
tre. Avem sectorul social, sectorul intelectual, sectorul recreativ, sectoarele 
pentru politică, fi nanţe, afaceri, ştiinţe, şi avem şi un sector al religiei. Ni se 
pare că cel mai groaznic lucru pe care am putea să îl facem este să lăsăm 
sectorul religiei să interfereze cu celelalte sectoare. Am auzit spunându-se de 
exemplu că nu trebuie să amestecăm religia cu politica sau cu afacerile. Fie-
care cu ale lui. Aşa ceva a încercat să facă şi tânărul din Evanghelia de astăzi. 
Dumnezeu ţine de sinagogă, credea el. Dumnezeu nu are nimic de-a face cu 
lumea fi nanţelor, cu bunurile materiale. Dar Isus insistă spunând că de Dumne-
zeu ţin toate sectoarele vieţii, toate încăperile casei în care trăim, ale căror uşi, 
fără vreo excepţie, trebuie să îi fi e deschise. Nu facem aşa, iar El bate la uşile 
pe care le ţinem închise. “Un singur lucru îţi lipseşte.”

“Vino de-Mi urmează”. Când Domnul nostru Isus Cristos i-a întâlnit pe 
Andrei, Matei, Iacob, Ioan, Petru şi pe alţi apostoli, le-a adresat invitaţia: “Ur-
mează-mi!” Se notează în Evanghelie faptul că aceştia au răspuns lăsând toate 
şi urmându-l pe Isus. Aceeaşi invitaţie îi este adresată de Isus tânărului bogat: 
“vino de urmează Mie”. Şi el a fost invitat de Isus să fi e apostol ca Matei, Pe-
tru, Ioan. Dacă l-ar fi  urmat pe Isus, astăzi l-am fi  avut în calendar, menţionat 
ca Apostol; nu l-a urmat, aşa că nici măcar numele nu i-l ştim. “Un lucru” l-a 
ţinut departe de Dumnezeu – iubirea lui pentru bunuri.

Care este acel “un lucru” în viaţa noastră? Este vreun păcat de care refu-
zăm să ne despărţim? Este vreo parte din noi pe care refuzăm să o deschidem 
în faţa lui Dumnezeu? Avem cumva vreo iubire care este deasupra iubirii ce 
i-o purtăm lui Dumnezeu? Există vreo persoană pe care refuzăm să o iertăm? 
Orice ar fi , mesajul lui Cristos pentru noi este acesta: chiar şi un singur păcat, 
atâta timp cât nu renunţăm la el şi nu căutăm iertarea lui Dumnezeu, ne poate 
ţine în afara Împărăţiei cerurilor. (...)
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